
CHASSE PROGRAMMABLE  
POUR URINOIRS COLLECTIFS

GUIDE D’INSTALLATION ET DE MAINTENANCEGUIDE D’INSTALLATION ET DE MAINTENANCE



2 02 47 19 51 21   info@autosanit.com 02 47 92 84 71   www.autosanit.com

G U I D E I N STA L L AT I O N

Chasse programmable pour urinoirs collectifs
Référence : SLP01Z

CARACTÉRISTIQUES

ÉQUIPEMENTS FOURNIS

1 h.
     

0:
10

0:
20

0:
30

0:
40

0:
50

1:
00

2:
00

3:
00

4:
00

5:
00

6:
00

7:
00

8:
00

9:
00 00:01
00:11 12

:0
0

13
:0
0 00:41
00:51
00:61 17

:0
0

18
:0
0 00:91 20

:0
0

21
:0
0

22
:0
0 00:32
00:42 48

:0
0 00:27

1 31

5 s.
     

0,
5

1,
0

1,
5

2,
0

2,
5

3,
0

3,
5

4,
0

4,
5

5,
0

5,
5

6,
0

6,
5

7,
0

7,
5

8,
0

8,
5

9,
0

9,
5 0,01
5,01
0,11
5,11 12
,0 5,21
0,31
5,31 14
,0

14
,5 0,51 15
,5

1x 2x 3x 10x10 11 20 21 30

Vers l‘électrovanne

SLD04 : 0:10 - 72h
31 niveaux

SLD04 : 0,5 - 15,5 s
31 niveauxRéglage usine 5 s

1 - 6 bars

1x Clé Allen

4x (M5x50)

1x Télécommande SLD04

4x
(M5x50)

170

145

G 1“

G 1“

155
100

170

Clé Allen

10

Réglage usine 1h

INTERVALLE 
DE CHASSE

DURÉE DE CHASSEMARCHE/ARRÊT

230V AC

24V CC

24V CC

1 h.
     

0:
10

0:
20

0:
30

0:
40

0:
50

1:
00

2:
00

3:
00

4:
00

5:
00

6:
00

7:
00

8:
00

9:
00 00:01
00:11 12

:0
0

13
:0
0 00:41
00:51
00:61 17

:0
0

18
:0
0 00:91 20

:0
0

21
:0
0

22
:0
0 00:32
00:42 48

:0
0 00:27

1 31

5 s.
     

0,
5

1,
0

1,
5

2,
0

2,
5

3,
0

3,
5

4,
0

4,
5

5,
0

5,
5

6,
0

6,
5

7,
0

7,
5

8,
0

8,
5

9,
0

9,
5 0,01
5,01
0,11
5,11 12
,0 5,21
0,31
5,31 14
,0

14
,5 0,51 15
,5

1x 2x 3x 10x10 11 20 21 30

Vers l‘électrovanne

SLD04 : 0:10 - 72h
31 niveaux

SLD04 : 0,5 - 15,5 s
31 niveauxRéglage usine 5 s

1 - 6 bars

1x Clé Allen

4x (M5x50)

1x Télécommande SLD04

4x
(M5x50)

170

145

G 1“

G 1“

155
100

170

Clé Allen

10
Réglage usine 1h

INTERVALLE 
DE CHASSE

DURÉE DE CHASSEMARCHE/ARRÊT

230V AC

24V CC

24V CC



302 47 19 51 21   info@autosanit.com 02 47 92 84 71   www.autosanit.com

INSTALLATION

OFF

ON

!
H  O2

2

!

 

  

SILICONE

4 5

3

6

1

Dimensions du tamis ≤ 90 μm 

1
1

1

1

2

3

1

1

230V AC
230V AC24V CC

16
5

155

230V AC

G 1“

G 1“

2

Il est recommandé de vérifier le filtre de l’électrovanne une fois 
par an, pour éviter un encrassement de la vanne.
Il est également recommandé de vérifier annuellement  
le serrage des vis et des raccordements.
Tous les composants en acier inoxydable doivent être nettoyés 
uniquement avec de l’eau savonneuse et un chiffon doux.
Il est strictement interdit d’utiliser des produits agressifs  
et abrasifs.
Se conformer à la réglementation locale pour disposer  
des emballages.
Fabrication conforme à la réglementation 73/023/EEC  
et 89/336/EEC.

MAINTENANCE



08.2024

2, rue des Cyprès - 37240 Bossée - France
Tél : 02 47 92 23 31 - Fax : 02 47 92 84 71  

info@autosanit.com
www.autosanit.com


